
NO 評　　価　　の　　観　　点 1 2 3 4

1
本校の学校経営計画(別紙)に関心を持ち、理解
している。

27.3% 61.5% 10.9% 0.3%

2
本校は生徒の進路目標達成に向けた取り組みや
指導がなされている。

39.7% 54.9% 4.7% 0.7%

3
本校の教員は、生徒の悩みや相談に親身になって
応じてくれる。

42.7% 48.6% 6.2% 2.5%

4
本校の健康・安全等に関する生活指導は適切で
ある。

46.7% 45.9% 6.7% 0.7%

5
本校では、個人情報の保護に配慮がなされてい
る。

62.8% 35.7% 1.2% 0.3%

6
本校は、ひとり一人が輝く元気あふれた学校づくり
をしている。

32% 58.3% 8.7% 1%

7 本校は、社会に根ざした学校づくりに努めている。 36.2% 56.6% 7% 0.2%

8
本校の教職員は、保護者に対し丁寧な対応を行っ
ている。

49.1% 42.4% 7.2% 1.3%

9 子どもは学校での様子を話してくれる。 40.7% 35.2% 21.6% 2.5%

10
学年通信・進路ニュースなど学校からの文章に目
を通している。

51.4% 37.2% 10.9% 0.5%

11 本校に子どもを入学させてよかった。 59.1% 36.2% 3.5% 1.2%

凡例

1 あてはまる

2 ややあてはまる

3 ややあてはまらない

4 全くあてはまらない
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